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Oiasz utazási forgalom. (A MNB. 288- számú körlevele.) 

Az Olaszországból Magyarország felé irányuló utazási forgalom 

pengőszükséglete 1937.' december 19-étől kezdődően további, intézke-

désig a következőképen fog fedezést nyerni: 

Olaszországi lakosok Magyarországon felmerülő utazási és tar-

tózkodási költségeik fedezésére az olaszországi- megbízott pénzinté-

zeteknél személyenként 3.000 lira erejéig pengőcsekkeket vásárolhat-

nak. Ezek á magyarországi megbízott pénzintézetek bármelyikére ki-

állíthatók. A pengőcsékkek nem ruházhatók át és a kibocsátástól 

számított 6 hónapig érvényesek. 

iA megbízott pénzintézeteket a pengőcsekkek beváltásáért 0.4% 

.jutalék illeti meg. A. pengőcsekkek birtokosával szemben a megbízott 

pénzintézetek jutalékot nem számíthatnak fel. 

Ha az utasnál Magyarországból való elutazásakor a mindenkor 

fennálló rendelkezések értelmében kivihető összeget meghaladó ér-

tékű pengőbankjégy vagy érme maradt, a különbözet a beváltóhely-

ként szereplő pénzintézetnél visszafizetendő. I ly visszafizetés alkal-

mával a megbízott pénzintézetek esetenkint- 0.80 P jutáiékot számít-

hatnak fel. 

Görög utazási forgalom. (MNB. 289. számú körlevél.) 

A Görögországba utazó Magyarországon állandó lakhellyel bíró 

személyek részére — a drachma hivatalos árfolyama és a mindenkori 

felár figyelembe vétele mellett — a fél kívánsága szerint a MNB. a 

Banque de Grece athéni intézetre szóló drachma-csekkeket fog ki-

szolgáltatni, vagy az igényelt drachma-összeget a nevezett athéni in-

tézet útján át fogja utalni. 

A drachmacsekkek kiszolgáltatása, illetve a drachmaösszegek 

átutalása a MNB. bankosztályának személyi igénylési csoportjánál 

benyújtandó drachmára szóló devizaigénylések alapján történik. 

Ezeket az igényléseket a MNB. mindenkor az érvényben lévő általá-

nos irányelvek szerint fogja elbírálni. 

A magyar-litván kereskedelmi árucsere szabályozása tárgyában 

hozott 1937. november 27-én hatályba lépett 7100/1937. M. E. sz. ren-

delet. (B. K. 270. szám.) 

Magyar származású árut Litvániába és litván származású áruk a 

Magyar Királyságba szabadon bevihetők, kivéve az olyan árucikke-

iket, melyeknek Litvániába, illetve- Magyarországba való bevitele kü-

lön, minden országgal szehiben alkalmazandó szabályzatnak van alá-

vetve. Minden félév végén a kereskedelmi árucserére vonatkozó szám-

lák értéke meg fog állapíttatni és az az állam, kinek javára aktív 

egyenleg mutatkozik, kötelezi magát arra, hogy a szükséges intézke-

déseket megteszi avégből, hogy a következő félév alatt a különbözetet 

import útján eltüntesse. Az aktív egyenleg azonban 3000 font ster-

linget nem haladhat meg. A kölcsönös bevitelből származó követeié-
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sek kiegyenlítése a Magyar Árucsereforgalmi intézet r. t., illetve a 

Lietuvos Bankas út ján fog végbemenni. A fizetési szolgálat költségei-

nek fedezésére mindkét intézmény minden befizetésre és kifizetésre-

közösen megállapítandó jutalékot fog felszámitani. Az adós fizetési 

kötelezettségétől csak akkor szabadul, amikor a hitelező követelésé-

nek teljes ellenértékét megkapta. Minden árfolyamkülönbség adott 

esetben az adós és hitelező között rendezendő. 

A magyar-lett kereskedelmi árucsere szabályozása tárgyában, 

hozott 1937. december hó 1. napján hatályba lépett 7209/1937. M. E. 

számú rendelet. (B. K. 273. sz.) 

A rendelet lényegében azonos a magyar-litván szerződés szöve-

gével azzal a különbséggel, hogy az aktív egyenleg 10.000 font ster-

ling összeget nem haladhat meg. A kölcsönös bevitelből származó-

követelések kiegyenlítése a Magyar áruosereforgalmi intézet r. t., il-

letve a Latvias Banka útján fog végbemenni. 

A külfölddel szemben fennálló egyes tartozásoknak pengőér-

tékben való fizetéséről szóló 6900/1931. M. E. sz. rendelet hatályának 

további meghosszabbítása tárgyában 1937. december hó 23. nap ján 

hatályba lépett 7610/1937. M. E. sz. rendelet. (B. K. 288. sz.) 

A kapcsolatos rendeletekkel módosított és kiegészített 6900/ 

1931. M. E. sz. rendelet hatálya 1938. december 22. napjáig bezáróan 

meghosszabbíttatik, minek folytán e rendeletekben 1937. december 22. 

napjáig megállapított határidők és időszakok 1938. december 22. nap-

jáig bezárólag terjednek. 

A Magyar Állam által kibocsátott kötvényeken, kincstári váltó-

kon, kincstári jegyeken és. pénztárjegyeken alapuló, továbbá a nem 

címletesített államadósságokból eredő kötelezettségekre- pengőben oly 

összeget kell letenni, amély — figyelemmel a kir. pénzügyminiszter 

és a Külföldi Hitelek Pénztára között a letett pengőösszegeknek kül-

földi fizető eszközökre átváltása tekintetében mindenkor fennálló 

megállapodásra, — mégfelel a külföldi hitelezőkkel, illetőleg az ezek 

érdekképviseleteikkel a folyó adósságszolgálat tárgyában létesített, 

megállapodásnak, illetőleg a kincstár részéről e tárgyban tett aján-

latnak. Ugyanígy letéti kötelezettség áll fenn az olyan kötvények 

tekintetében is, amely kötvényeken alapuló szolgáltatások teljesíté-

séért a magyar állam vagy a kezelése alatt álló valamely alap mint 

adóstárs, kezes vagy sza-vatos felelős; ez a rendelkezés kiterjed a. 

kötvénykibocsátó adósra is. 

E rendelkezések alkalmazandók e rendelet hatályba lépése előtt,, 

de az 1937. évi július hó 31. napja után esedékessé vált kötelezett-

ségekre is. • 

Perben vagy más eljárásban a MNB. nyilatkozata irányadó a 

tekintetben, hogy a letétel a megállapodásnak, illetőleg ajánlatnak 

megfelel-e. . 


